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Kampaň Karviná vás vidí odstartovala první besedou pro veřejnost

V kinosále Regionální knihovny Karviná se uskutečnilo první setkání s veřejností v rámci kampaně Karviná vás vidí.

„Jejím cílem je ukázat nejstarší generaci obyvatel, že ve městě nejsou sami a mají tu své místo. Projekt je chce povzbudit k většímu zapojení do života města, k využívání služeb a aktivit a zároveň posílit jejich pocit jistoty a sounáležitosti,“ vysvětlil náměstek primátora Karviné Radim Slíva (nestr. za SOCDEM).

Na programu kampaně se podílí Odbor sociální Magistrátu města Karviné spolu s Obchodně podnikatelskou fakultou v Karviné, Sociálními službami Karviná a Senior Pointem Regionální knihovny Karviná. První ze série besed nabídla přítomným seniorům praktické informace k řešení nepříznivé životní situace.

„Chceme lidem ukázat, že na své problémy nemusí být sami. Je důležité jim říkat, kam se mají obrátit a co všechno lze řešit. Právě s tím jim chceme pomoci,“ říká vedoucí Odboru sociálního Magistrátu města Karviné Martina Smužová.

Zástupkyně odboru sociálního na setkání přítomným seniorům vysvětlily, jak funguje sociální práce v praxi – tedy jak sociální pracovníci zjišťují potřeby lidí, pomáhají jim zorientovat se v jejich situaci a zajišťují konkrétní podporu.

„Naší rolí je propojit pomoc tak, aby dávala smysl jako celek – od zdravotní péče přes sociální služby až po pomoc s bydlením nebo propojení na další služby,“ doplnila Jana Valouchová z Odboru sociálního Magistrátu města Karviné.

Pro lepší pochopení se besedy zúčastnili i zástupci Úřadu práce. Na besedě seniorům představili přehled dávek a podpory, na které mohou lidé dosáhnout, včetně příspěvku na péči nebo dávek pro osoby se zdravotním postižením. Na místě jim vysvětlili, jak proces probíhá, jak o dávky žádat, a nabídli jim i individuální konzultace.

Další besedy se zaměří na jiná témata, například na nabídku sociálních služeb, aktivní stáří, bydlení nebo dopravu pro seniory. Součástí kampaně budou také informační materiály a další aktivity, které lidem usnadní orientaci v systému pomoci.


Fotogalerie, autor Milan Haluška: https://foto.karvina.cz:5001/?launchApp=SYNO.Foto.AppInstance#/shared_space/folder/313?_k=by5elm
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